

Ο ΛΑ.Ο.Σ. δίνει το παρών

Ερώτηση του Βουλευτή του ΛΑ.Ο.Σ, Θάνου Πλεύρη, για τα ενεχυροδανειστήρια και τα ανταλλακτικά χρυσού

Ο Βουλευτής του ΛΑ.Ο.Σ, Θάνος Πλεύρης, κατέθεσε ερώτηση κοινοβουλευτικού ελέγχου προς τους υπουργούς

Οικονομικών, Ανάπτυξης, και Προστασίας του Πολίτη, αναφορικά με το μείζον ζήτημα το οποίο έχει δημιουργηθεί από την ραγδαία αύξηση της λειτουργίας ενεχυροδανειστηρίων και ανταλλακτηρίων



χρυσού. «Υπάρχουν υποψίες, αλλά και καταγγελίες, ότι πολλά από τα καταστήματα αυτά κάτω από το παραπλανητικό τίτλο του ενεχυροδανειστηρίου λειτουργούν τοκογλυφικά, εκμεταλλεύονται την οικονομική ανάγκη των αδυνάμων Ελλήνων,

κάνουν «ξεπλύμα χρήματος», και λειτουργούν ως χώροι διακίνησης και εμπορίας κλοπιμαίων από ληστείες και διαρρήξεις, και άλλες εγκληματικές ενέργειες», τονίζει, μεταξύ άλλων, ο κ.Πλεύρης, ενώ ρωτά: Α) Ποιες είναι οι προβλεπόμενες προϋποθέσεις αδειοδότησης και λειτουργίας των συγκεκριμένων καταστημάτων; Γίνεται έλεγχος για την νομιμότητα της λειτουργίας τους και των δραστηριοτήτων τους; Β) Ζητείται αντίγραφο ποινικού μητρώου για την αδειοδότηση των καταστημάτων αυτών; Αν όχι γιατί; Γ) Τι ελέγχους έχουν διεξάγει οι αρμόδιες υπηρεσίες του ΣΔΟΕ και της ΕΛ.ΑΣ. στα καταστήματα αυτά; Έχουν διαπιστωθεί φαινόμενα τοκογλυφίας, «ξεπλύματος χρήματος», διακίνησης κλοπιμαίων, και αν ναι, κινήθηκε άμεσα προβλεπόμενη ποινική διαδικασία; Δ) Τι προτιθέστε να πράξετε για την πάταξη του θλιβερού αυτού φαινομένου και την προστασία των Ελλήνων από τυχόν τοκογλύφους»;

Κ.Βελόπουλος: «Ντροπή στα κόμματα που χρωστούν εκατομμύρια σε τράπεζες και ΔΕΗ και παίρνουν χρήματα για τις εκλογές

Λάβρος κατά του πολιτικού συστήματος που επιδοτεί τα κόμματα για την προεκλογική τους εκστρατεία την ίδια στιγμή που χρωστούν εκατομμύρια σε Τράπεζες και ΔΕΗ ήταν ο Βουλευτής του ΛΑ.Ο.Σ, Κυριάκος Βελόπουλος στην εκπομπή του Γ. Αυτιά στον ΣΚΑΪ.

Ο Κ.Βελόπουλος τόνισε, μεταξύ άλλων: «Δεν μπορώ να αντιληφθώ πώς τα δύο κόμματα που έφθασαν τον τόπο στην χρεωκοπία προβάλλουν πάλι σήμερα ως οι σωτήρες της Ελλάδας. Δεν είναι μόνον οι μειώσεις μισθών και συντάξεων, δεν είναι οι περικοπές στα επιδόματα, είναι ο φόβος της οικογενειακής χρεωκοπίας που θα πυροδοτήσει μια σειρά αρνητικών επιπτώσεων σε όλο το φάσμα της οικονομικής ζωής της χώρας. Έρχονται λοιπόν τώρα τα δύο χρεωκοπημένα κόμματα που χρωστούν στις τράπεζες εκατομμύρια και μιλούν για ανάπτυξη. Όμως, για ποια ανάπτυξη μιλούν; Και που λάνε όλες τις επιχειρήσεις που μπορούν να

φέρουν έσοδα στο ελληνικό κράτος. Χωρίς επιχειρήσεις ενέργειας πώς θα σταθεί η Ελλάδα στα πόδια της τα επόμενα χρόνια; Αντί αυτού πριμοδοτούνται με εκατομμύρια για να κάνουν εκλογές, την ίδια στιγμή που ο λαός πεινά και υποφέρει. Πώς θα αντικρύσουν τον κόσμο με αυτά που κάνουν; Γνωρίζετε πως την ίδια στιγμή που καλούν τον κόσμο να πληρώσει το χαράτσι στην ΔΕΗ και απειλούν να του κόψουν το ρεύμα χρωστούν τα ίδια τα κόμματα το δικό τους ρεύμα και δεν το πληρώνουν στην ΔΕΗ; Αυτά είναι τραγικά πράγματα και αποδεικνύουν τον εκφυλισμό του πολιτικού συστήματος».



Το Υπουργείο Παιδείας αδιαφορεί για το κλείσιμο των σχολείων της Ομογένειας, καταγγέλλει ο Βουλευτής του ΛΑ.Ο.Σ, Αγγελος Κολοκοτρώνης

Τη στήριξη των σχολείων της Ελληνικής Ομογένειας, ζήτησε ο Βουλευτής Α΄ Θεσσαλονίκης του ΛΑ.Ο.Σ, Αγγελος Κολοκοτρώνης με ερώτηση που υπέβαλε στον υπουργό Παιδείας, διά Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων.

Το πλήγμα θα γίνει έντονο την επόμενη σχολική χρονιά, καθώς αναμένεται εκατοντάδες δασκάλων και καθηγητών να καταφύγουν τον Ιούνιο στην Ελλάδα από το εξωτερικό, ως επί το πλείστον από τη Γερμανία, διακόπτοντας την απόσπασή τους στα ελληνικά σχολεία της χώρας, όπου διδάσκουν. Η αρνητική αυτή προοπτική συνδέεται με τη μελέτη του τροποποιημένου Προϋπολογισμού και ειδικότερα του σκέλους που αφορά στις δαπάνες του Υπουργείου Παιδείας, από την οποία προκύπτει ότι

καταργείται η δαπάνη των 15 εκατ. ευρώ από το επιμίσθιο των αποσπασμένων εκπαιδευτικών. Κατόπιν τούτου, σύμφωνα με την κατατεθείσα ερώτηση, θεωρείται βέβαιο ότι την επόμενη σχολική χρονιά θα είναι σχεδόν μηδενικό το ενδιαφέρον απόσπασης στο εξωτερικό με μόνη αμοιβή τον ελληνικό μισθό που κυμαίνεται σήμερα από 600 - 400 στην καλύτερη περίπτωση. Ειδικά για τα χαμηλά και ενδιάμεσα μισθολογικά κλιμάκια, όπως τονίζεται, ο ελληνικός μισθός δε θα επαρκεί ούτε για το ενοίκιο μιας απλής γερμανικής γκαρσονιέρας.



Δεκτή η τροπολογία για στήριξη των ελληνικών φαρμακευτικών εταιριών που κατέθεσαν οι Βουλευτές του ΛΑ.Ο.Σ., Ουρανία Παπανδρέου - Παπαδάκη και Κώστας Κιλτίδης

Δεκτή έγινε η τροπολογία που κατέθεσαν οι Βουλευτές του ΛΑ.Ο.Σ, Ουρανία Παπανδρέου - Παπαδάκη και Κωνσταντίνος Κιλτίδης, που αφορά στη στήριξη των Ελληνικών Φαρμακευτικών Εταιρειών, κάτι που σημαίνει αυτομάτως, τη βιωσιμότητα πολλών ελληνικών εταιριών, αλλά και τη διασφάλιση θέσεων εργασίας για πολλούς εργαζομένους στις εταιρίες αυτές, σε όλη

τη χώρα. Αναλυτικά, η τροπολογία αναφέρει τα εξής: «Ειδικά επιτρέπεται η χονδρική πώληση προϊόντων από παραγωγούς, αντιπροσώπους και εισαγωγείς προς άλλες φαρμακευτικές εταιρίες, νόμιμα εγκατεστημένες και λειτουργούσες στην Ελληνική Επικράτεια, υπό τον όρο της έγκρισης της σχετικής σύμβασης από τον ΕΟΦ, σε τιμή που θα καθορίζεται από την μεταξύ τους συμφωνία και με την προϋπόθεση ότι η τελική πώληση του προϊόντος προς τους χονδρεμπόρους, τα φαρμακεία, τις φαρμακαποθήκες, το δημόσιο και πάσης φύσεως νοσηλευτικά ιδρύματα και ιδιωτικές κλινικές, θα πραγματοποιείται σύμφωνα με τις τιμές που ορίζει η εκάστοτε ισχύουσα αγορανομική νομοθεσία».

